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ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO, 
REALIZADA EM 12 DE ABRIL DE 2011
Às dezessete horas do dia doze de abril de dois mil e onze, na Câmara Municipal de
Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias Gomes, iniciou-se a
vigésima Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro Preto. O Presidente solicitou
à Secretária, vereadora Regina Braga, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Regina Braga, Maurílio
Zacarias e Maurício Moreira ? Paquinha, totalizando cinco Vereadores. Havendo quórum
regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que
fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Informativo do Ministério da Saúde
referente à liberação de recursos do Fundo Nacional de Saúde para este Município no
valor de R$ 104.242,50 - Pagamento de PAB Fixo. Convite da APAE para o I Seminário
Municipal de Avaliação dos Processos de Inclusão Escolar da Pessoa com Deficiência
Intelectual, a realizar-se no dia 13 de abril, quarta-feira, a partir das 8 horas, na referida
escola. Convite da Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania para a
cerimônia de entrega dos certificados de conclusão dos cursos de Manutenção Elétrica e
Carpinteiro Restaurador, a realizar-se dia 6 de maio, às 18 horas, no Clube do Alumínio,
Saramenha. Foram distribuídos às Comissões Competentes: Projeto de Lei nº 23/11, do
Vereador Flávio Andrade, que dispõe sobre denominação de Largo José Toledo, no
bairro Morro da Queimada. Projeto de Lei nº 24/11, do Vereador Júlio Pimenta, que
dispõe sobre os requisitos para a investidura em cargo comissionado ou contratados da
Prefeitura Municipal de Ouro Preto. Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/11, do
Vereador Júlio Pimenta, que acrescenta artigo à Lei Orgânica do Município, vedando a
nomeação ou a designação para os cargos que menciona, daqueles inelegíveis em
razão de atos ilícitos, nos termos da legislação. Emendas apresentadas pela Vereadora
Regina Braga ao Projeto de Lei nº 75/10, que dispõe sobre os serviços de abastecimento
de água e de esgotos sanitários administrados pelo Serviço Municipal de Água e Esgoto
de Ouro Preto - SEMAE/OP e sobre a definição das tarifas. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento a Reunião Ordinária foi transformada em Especial para ouvir: Dr. Luciano, Dr.
Ricardo, Dr. Vítor e Dra. Fabiana, delegados da Polícia Civil, que falaram sobre o
Movimento da Estrita e Legalidade e Humanização da Polícia Civil. Retornando à
Reunião Ordinária, foi feita a chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira ?
Paquinha, Maurílio Zacarias e Silmério Rosa, totalizando sete. ATAS: Foram colocadas
em votação e aprovadas pelos Vereadores as atas das reuniões Ordinárias: 11ª,
aprovada por oito votos; 12ª, aprovada por oito votos, e 13ª, aprovada por oito votos.
Presidente: Convidou todos para a Audiência Pública de Prestação de Contas da
Secretaria Municipal de Meio Ambiente referente ao 2º semestre de 2010, hoje, às 19
horas no Plenário da Câmara; convidou ainda para Audiência Pública sobre a Utilização
das Sacolas Plásticas no Município de Ouro Preto, no dia quatorze, quinta-feira, às
dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de Ouro Preto. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores presentes e
encaminhada ao Prefeito Municipal a Indicação nº: 50/11, do Vereador Maurício Moreira,
solicitando que se providencie, urgentemente, calçamento e construção de rede de
esgotos na rua Águas Férreas próximo ao nº 265, no bairro Taquaral. REQUERIMENTO:
Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores presentes e encaminhado ao
Prefeito Municipal o Requerimento nº: 28/11, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando que
informe a esta Casa Legislativa, com a máxima urgência, os questionamentos sobre a
instalação da antena de telecomunicações no Morro São Sebastião. MOÇÕES: Foram
colocados em votação e aprovados pelos Vereadores presentes os Pareceres da
Comissão de legislação, Justiça e Redação favoráveis às Moções de Aplausos nºs:
11/11, do Vereador Maurício Moreira, a Maria José Germano de Azevedo; 10/11, do
Vereador Maurício Moreira, à Escola de Samba Inconfidência Mineira, e 12/11, do
Vereador Júlio Pimenta, à Escola Municipal Izaura Mendes. PROJETO EM PRIMEIRA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 21/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a efetuar pagamento, a título de indenização, ao Laboratório Claudino Ltda.
Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e
Redação favorável ao projeto; Finanças Públicas e Administração e Serviços Públicos
favorável ao projeto, sem emendas, aprovados por sete votos. REQUERIMENTO: Foi
colocado em votação, aprovado pelos Vereadores presentes o Requerimento nº 32/11,
do Vereador Silmério Rosa, requerendo ao Colégio de Líderes que o Projeto de Lei
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20/11 seja votado em única discussão e redação final. PROJETO EM ÚNICA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 20/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a conceder subvenção ao Centro Educacional de Antônio Pereira. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação
favorável ao projeto; Finanças Públicas e Administração e Serviços Públicos, favoráveis
ao projeto, sem emendas, aprovados por seis votos. Projeto de Resolução nº 02/11, da
Vereadora Crovymara Batalha, que concede diploma de Honra ao Mérito ao senhor
Sílvio Mendes. O referido projeto, após votação secreta, foi aprovado por oito votos. Foi
distribuído às Comissões Competentes o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 23/11, do
Vereador Flávio Andrade, que dispõe sobre denominação de Praça José Lucas Toledo
no Morro Santana. ORADORES: Com a palavra o Vereador Júlio Pimenta: Parabenizou
o senhor Sílvio Mendes pelo título que irá receber e a Vereadora Crovymara por ter
sugerido tal nome. Agradeceu ao Presidente, o Vereador Maurílio Zacarias por ter
confirmado a realização da Audiência Pública que irá discutir os Royalties do Minério.
Convidou  todos a participarem desta Audiência no próximo dia dezesseis, sábado, às 14
horas aos pés do Tiradentes. Comentou sobre matéria do jornal ?O Tempo? onde o
assunto era a questão do Projeto ?Ficha Limpa?. Com a palavra a Vereadora Regina
Braga: parabenizou a Ana Catarina, atleta de Ouro Preto, que trouxe cinco medalhas
para o município em competição que participou na cidade de Governador Valadares.
Falou sobre a questão dos Royalties. Parabenizou o Vereador Júlio pela iniciativa em
apresentar um projeto relacionado ao ?Ficha Limpa?. Com a palavra o Vereador Luiz
Gonzaga: Falou sobre reunião que participou no Jardim Itacolomi. Disse ter achado
interessante uma reclamação que ouviu no que diz respeito a uma ação da Prefeitura em
ter calçado somente uma rua principal sendo que lá existem quatro ruas principais.
Agradeceu à Secretaria de Obras pela realização de reunião no bairro São Sebastião;
que a comunidade reivindicou novas obras e também o término de algumas obras. Com
a palavra o Vereador Flávio Andrade: Fez uma menção particular dizendo que no dia
treze de abril o seu pai completaria cem anos de vida; que nesta data sua família
receberia uma homenagem em Belo Horizonte; que gostaria dividir esse orgulho com os
Vereadores. Convidou em nome da Marina Silva para uma cerimônia em Belo Horizonte,
onde a mesma receberá o Título de Cidadã Honorária da capital. Disse que ficou
incumbido de agendar uma reunião com o Prefeito e a Associação de Engenheiro
Correia, que ficou marcada para o dia vinte e nove, às três da tarde, para que possam
levar ao Prefeito as reivindicações daquela comunidade. Falou sobre a questão do
Royalties, dizendo que caberia uma divulgação massiva da Câmara neste momento.
Sugeriu um esforço mais efetivo da Comunicação da Casa com a imprensa estadual e
nacional; que reforcem a Audiência Pública nos pés da Estatua de Tiradentes.
Homenagem Póstuma: Foi observado um minuto de silêncio em homenagem póstuma
ao ?Pingo? do distrito de Santo Antônio do Leite a pedido da Vereadora Regina Braga. O
Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,  Luiz Gonzaga, Regina
Braga, Maurício Moreira ? Paquinha e Maurílio Zacarias  totalizando sete Vereadores.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério Rosa.
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